



# 重庆铜梁村民举报政府未支付 拆迁费就拆迁 官方：征地合法



华夏早报讯（灯塔新闻记者 熊宇 罗晓天 特约记者 元莉）近日，重庆市铜梁区村民向华夏早报-灯塔新闻反映，“当地政府在隐瞒拆迁补偿安置标准，引诱误导村民单方签订拆迁协议，在没有送达政府盖章的拆迁合同和支付拆迁费的情况下，就组织人员和机械，拆除了部分房屋、鱼池以及相关生活设施。”铜梁区规划和自然资源局局长欧朝刚称，该地块征地拆迁合法，不存在先拍卖土地再拆迁的情况。

## 村民举报政府隐瞒拆迁补偿标准

2019年11月17日，重庆市铜梁区聚星村村民熊碧海的9亩鱼池被挖开2至3米的3个豁口。当天照片显示，熊碧海鱼池内的水位已明显下降了1米多，鱼池上的凉亭大部分被毁，鱼池周边的铁丝网围挡也被挖机开进鱼池时毁坏多处。

熊碧海的鱼池被挖，缘于当地对他的承包地和房屋鱼池等土地的征收。熊碧海告诉华夏早报-灯塔新闻，2014年开始，当地政府就向重庆市人民政府报批批准征收聚星村的部分土地，周边附近同村的村民

有一些陆续谈好了拆迁协议，拆掉了部分房屋。“但他们也不知道政府具体征收范围到底是什么地方。”截止到2019年10月18日前一直没有人对熊碧海所有的鱼池和房屋部分洽谈征收补偿事宜。一直到鱼池被挖前二十多天，当地街道办事处拆迁办才开始和熊碧海洽谈征收补偿。

“2019年10月18日，铜梁区南城街道分管拆迁的副主任龚川兵把我叫到办公室洽谈征收补偿。”熊碧海告诉华夏早报-灯塔新闻记者，这是当地第一次与他洽谈征收补偿问题，“由于办事处提供的拆迁协议上的征地拆迁范围不能确定，拆迁房屋面积丈量比实际的少了，我女儿也没有安置费等原因洽谈失败。”

此后的10月30日，南城街道办事处龚川兵副主任再次将熊碧海约到办公室，要求他签订修改后的征地补偿协议，“拆迁房屋面积没改，只是我女儿的安置费添加上了。南城街道办事处还邀请了铜梁区人大的三位领导参与协调，洽谈对我的征地拆迁。”熊碧海告诉记者。经过结算后，他的鱼池和房屋拆迁费共计130万元。“铜梁区人大三位领导担保承诺征地拆迁合法，同时他们承诺办事处会足额支付到位拆迁费后，

我便签了协议。”熊碧海说。协议签完后，南城街道办事处副主任龚川兵告诉熊碧海，待上级领导将协议签字完毕后，会返回一份拆迁协议由他保存，支付拆迁款后会告诉他拆迁时间。直至11月17日熊碧海的鱼池被挖，他仍未收到拆迁协议和拆迁款。

## 官方：征地拆迁合法

记者了解到，熊碧海鱼池被拆后，他才知道征地的具体情况，2019年8月29日，熊碧海鱼池及房屋所在的土地由铜梁区规划和自然资源局通过招拍挂出让给了重庆昕辉房地产公司进行房地产项目开发，并不是所谓的国家公共利益用地进行征收土地。

重庆昕辉房地产公司项目部一负责人告诉华夏早报-灯塔新闻，该块291.366亩的土地是公司通过土地招拍挂于2019年8月29日取得的土地使用权，依照规定对拍卖红线内的土地实施平场工作。该工作人员同时还出示了盖有铜梁区规划和自然资源局印章的用地红线图。

记者联系上铜梁区南城街道办事处副主任龚川兵，其称，熊碧海鱼池所在的土地于2014年由重庆市人民政府批准开始进行征

地拆迁，该地块批文下达后政府工作人员多次找熊碧海等几户协商拆迁事宜但一直没有达成协议。龚川兵透露，2019年10月30日，熊碧海签订了拆迁协议，政府也按协议支付完了相关的拆迁费。

记者要求查看征地红线图和拆迁款的支付凭证等，龚川兵称征地批文红线图在铜梁区规划和自然资源局，他们办事处没有。

华夏早报-灯塔新闻随后联系上铜梁区征地办公室，该办公室拆迁科汪姓科长称，南城街道办事处前几年也多次邀请他一起参与对熊碧海的拆迁协商工作，但由于他拒绝拆迁，一直到2019年10月30日和区人大的几位领导一起做工作才签订了拆迁协议。其表示，南城街道办事处已经将房屋拆迁款向熊碧海进行了全额支付。对于以前的各种通知和红线图，汪姓科长表示，“现在协议已经签订了就没有必要看了。”

随后，记者联系上铜梁区规划和自然资源局局长欧朝刚，欧朝刚称，该地块征地拆迁合法，不存在先拍卖土地再拆迁的情况。对于该地块征地红线图问题，欧朝刚称第二天上班了解情况后告诉记者。截至记者发稿，欧朝刚仍未就征地红线图一事进行回复。

## 幼儿园员工打学生 被发现后遭家长殴打 双方均被行拘

11月21日，湖南娄底市娄星区清华苗幼儿园五岁女童因哭闹遭到蒙头殴打，女童家属发现后，踹打幼儿园涉事员工。目前，涉事双方均被行政拘留。

22日晚上，澎湃新闻从娄星区教育局获悉，该局和当地公安机关已介入调查此事。目前，公安机关对涉事双方依法作出了行政处罚：对殴打幼儿的员工行政拘留12日，罚款500元；对殴打幼儿园员工的家长行政拘留7日，罚款200元。

娄星区教育局通报，11月21日上午9点多，娄星区清华苗幼儿园一名员工在给一幼儿系围裙时，因幼儿闹情绪不配合，动手殴打了幼儿。幼儿家长发现后，进教室殴打了该员工。当天，该幼儿在园所正常活动。

此外，该局已责令该幼儿园解聘涉事员工并限期整改存在的问题，如在规定时间内整改不到位将依法吊销办学许可资质。

同日，被打女童的父亲李某告诉澎湃新闻，21日，因女儿当日情绪不佳，他将女儿送入幼儿园后，临时决定查看向家长公开的监控，观察女儿表现。他却发现老师胡某抽了女儿一个耳光。

李某承认，在看到女儿被打后，自己冲进教室质问胡某无果，也扇了胡某一个耳光。

## 辽宁大连附近海域 一艘渔船遇险 2人 获救 1人死亡

记者22日从大连海事局获悉，一艘渔船21日在大连旅顺海域出海作业时发生事故翻沉，船上4人落水遇险。截至目前，2人获救，1人死亡，1人失联。

据大连海事局通报，21日凌晨3时，大连海事局船舶交通管理中心（大连市海上搜救中心值班室）接到一名渔船船员报警称，该渔船凌晨出海作业，在大连旅顺蛇岛附近水域发生缠摆、翻沉。当时船上共有5人，除报警人自己已经游回岸上脱险外，其余4人落水遇险，请求救援。

据专业气象显示，现场海上风力达6到7级，并伴有中浪，海况比较恶劣。

接警后，大连海事局立即联系大连旅顺海事处派“海巡0302”轮前往事发水域，并协调北海救助局、大连万众救援队、渔政、海警、大连港轮驳公司等派遣专业船舶和飞机参与救助。

